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Συµµετέχει η µικτή χορωδία του ωδείου ΝΕΑ ΤΕΧΝΗ  

Duo Fina 

Το δίδuµο τραγουδιστικό και πιανιστικό ντουέτο ,Τάκης και ο Γιάννης Φίνας 
γεννήθηκαν στο Άττεϊντορν της πρώην δυτικής Γερµανίας. Σε ηλικία επτά ετών 
εγκαταστάθηκαν µόνιµα στην Ελλάδα, όπου και ξεκίνησαν µαθήµατα πιάνου στο 
δηµοτικό ωδείο Άργους, στην τάξη της Ελένης Αποστολάκη-Ταρζάτες και στη 
συνέχεια στην τάξη της Χριστίνας Τερτίπη.Σε µικρό χρονικό διάστηµα µεταγράφηκαν 
στο Ωδείο «Νέα Τέχνη Αθηνών», από το οποίο αποφοίτησαν ως διπλωµατούχοι 
σολίστ, µε πρώτα βραβεία και τιµητικές διακρίσεις στην τάξη της Χριστίνας 
Τερτίπη..Παράλληλα µε το πιάνο ξεκίνησαν σπουδές και στο κλασικό τραγούδι, 
φοιτώντας στις τάξεις των Σταµάτη Μπερή και Γιώργου Ζερβάνου, στα ωδεία «Νέα 
Τέχνη Αθηνών» και «Σύγχρονο Ωδείο Αθήνας», απ’όπου και πήραν τα διπλώµατά τους 
µε άριστα παµψηφεί και πρώτα βραβεία . Επίσης, είναι διπλωµατούχοι µονωδίας του 
Guildhall School of Music and Drama του Λονδίνου. Έχουν πραγµατοποιήσει 
πολυάριθµα ρεσιτάλ στην Αθήνα, σε ολόκληρη την υπόλοιπη Ελλάδα και το 
εξωτερικό, ενώ έχουν εµφανιστεί επαλειληµένως και στην Ελληνική Κρατική 
Τηλεόραση, κερδίζοντας ιδιαίτερα άριστες κριτικές για το µουσικό τους ταπεραµέντο 
και τον µοναδικό τους συνδυασµό.Έχουν συµπράξει σε παραγωγές του Μεγάρου 
Μουσικής Αθηνών και έχουν ηχογραφήσει για το Τρίτο Πρόγραµµα της Ελληνικής 
Ραδιοφωνίας.Ως σολίστ έχουν εµφανιστεί µε τη Συµφωνική Ορχήστρα και την 
Ορχήστρα Ποικίλης Μουσικής της ΕΡΤ, την Ορχήστρα των Χρωµάτων, την Ορχήστρα 
και Χορωδία του Πανεπιστηµίου Αθηνών, την Ορχήστρα Νυκτών Πάτρας και την 
Ορχήστρα Τοξωτών Εγχόρδων Πειραιά, υπό τη διεύθυνση διακεκριµένων µαέστρων. 
Είναι τακτικά µέλη των Μουσικών Συνόλων της ΕΡΤ και διδάσκουν πιάνο και κλασικό 
τραγούδι στα ωδεία «Πρωτοπορία 2000» και «Νέα Τέχνη Αθηνών». 
                         Καµπάκου  ∆ιαλεκτή 

 
Γεννήθηκε στην Αθήνα.Σπούδασε στο ωδείο Αθηνών από το 1990 έως το 1998 στην τάξη 
µονωδίας τηςκ. Ηρώ Πάλλης από όπου και αποφοίτησε µε άριστα.Παρακολούθησε 
µαθήµατα masterclass µε τονκ. Κώστα Πασχάλη και την K.Soderstrom στην Γερµανία.Το 
1999 πήρε µέρος στο διεθνή διαγωνισµό Μαρία Κάλλας όπου πήρε το βραβείο καλύτερης 
ελληνικής παρουσίας στην κατηγορία όπερα.Επίσης σπούδασε µε οικονοµικό βοήθηµα δύο 
ετών από το ίδρυµα υποτροφιών  Μαρία Κάλλας,στην κ. Maria Luisagioni στο 
Μιλάνο.Έχει εργαστεί ως έκτακτη χορωδός στην  Ε.Λ.Σ. από το 1996 καθώς και σε 
παραγωγές της ένωσης ελλήνων µουσουργών και της Ε.Ρ.Τ. Το1998 πήρε µέρος στη 
χορωδία της European Union Opera σε έργα των Τσαικόφσκι. και Μπερλιόζ σε ευρωπαική 
περιοδείαΑπό το 2001 είναι µέλος της χορωδίας του Ελληνικού Φεστιβάλ .Ως σολίστ 
εργάστηκε στην Ε.Λ.Σ.στην παραγωγή Μαγικός Αυλός του Mozart το 1997 και το 1998,το 
2000 στην παράσταση L’ocadel’ Cairo επίσης του Mozart στο Μιλάνο, και το 2003 στην 
παραγωγή της Ε.Λ.Σ. ‘Orlando Furioso’ του A.Vivaldi.Έχει λάβει επισης µέρος σε 
κοντσέρτα,συναυλίες και ρεσιτάλ στην Αθήνα και σε άλλεςµεγάλες πόλεις  της Ελλάδας.


